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Rézzel módosított SrTiO3 fotokatalizátorokat állítottunk elő a SrTiO3 UV gerjesztéssel elérhető fotokatalitikus aktivitásának fokozása érdekében. Néhány klasszikus anyagvizsgálati módszer (XRD, EDX,

TEM, DRS, PL, Zeta-potenciál) alkalmazása után igazoltuk a SrTiO3 sikeres módosítását, valamint különböző fotokatalitikus vizsgálatokat végeztünk [1].

CuOx-SrTiO3 előállítása Réz jelenlétének igazolása

SRT1 minta felületi Ti és Cu vizuális eloszlása (SEM-EDX) 

Módosított SrTiO3 minták (továbbiakban SRTX) elméleti és mért réztartalma,

valamint a Kubelka-Munk módszerrel meghatározott band gap értékei 

SRTX minták felületi töltés változása a réztartalom függvényében
SRTX minták diffúz refelxiós spektrumai,

az abszorbancia függése a fotonenergiától

CuOx-SrTiO3 minták fotokatalitikus aktivitása

Hidroxilgyök  keletkezésének vizsgálata Konklúzió

SRTX minták fotokatalitikus aktivitása (λmax= 365 nm,

cSRTX= 0,1 %, c0
fenol= 10 mg/L, V0= 50 mL)

SRT1 minta újrafelhasználhatósága (λmax= 365 nm,

cSRTX= 0,1 %, c0
fenol= 10 mg/L, V0= 50 mL)

SRTX minták fotolumineszcencia (PL) spektrumai,

λexc= 300 nm

A hidroxil gyök hatására keletkező 7-hidroxikumarin mennyisége a besugárzási idő függvényében

(λmax= 365 nm, cSRTX= 0,1 %, c0
kumarin= 10-4 mol/L, V0= 50 mL)

Referenciák

Köszönetnyilvánítás

Az anyagvizsgálati eredmények szerint a SrTiO3 felületmódosítása sikeres volt, az EDX mérés pedig

egyértelműen kimutatta a réz jelenlétét. Az alkalmazott szintézis körülményeket, a tárolást és az

eredményeket figyelembe véve valószínűleg a réz CuOx formájában van a felületen. A fotokatalitikus

aktivitás nem függ lineárisan a réz mennyiségétől, az SRT1 minta rendelkezik a legnagyobb fotokatalitikus

aktivitással az alkalmazott körülményeken, az újrafelhasználhatósági tesztek szerint ciklusonként ~1.2%-ot

veszít hatékonyságából. A kumarin bontása során keletkező 7-hidroxikumarin [2] koncentrációjának

követésével láthatjuk, hogy az SRT1 minta esetében keletkezik a legtöbb hidroxilgyök, ez az oka a

kiemelkedő aktivitásának. A PL spektrumok rámutatnak, hogy a módosított minták esetében a rekombináció

kismértékű visszaszorítást szenved, vagyis más módon is juthat elektron a vegyérték sávba, például a

nagyobb mennyiségű visszamaradt pozitív lyuk több vizet tud oxidálni, ami több hidroxilgyököt jelent.
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